
 
 

Ασφάλιση “Medica Newcomer”  

Έγγραφο πληροφοριών για ασφαλιστικό προϊόν   
 Εταιρεία: Eurolife Ltd                Προϊόν: Medica Newcomer  

Η Eurolife Ltd είναι ασφαλιστική εταιρεία εγγεγραμμένη στην Κύπρο με αριθμό εγγραφής ΗΕ36247.             
Εποπτεύεται από την Υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιριών. 
 

Αυτό το έγγραφο παρέχει μόνο μια περίληψη των βασικών πληροφοριών του Ασφαλιστικού προϊόντος Μedica Newcomer, και δεν αποτελεί 

μέρος του συμβολαίου. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στους Όρους της Σύμβασης του προϊόντος, οι οποίοι 

μπορούν να σας παραχωρηθούν μέσω των ασφαλιστικών σας συμβούλων ή της Εταιρείας.  

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Το πρόγραμμα υγείας Medica Newcomer έχει δημιουργηθεί για να καλύψει τις ιατρικές ανάγκες κάθε ανθρώπου σε περίπτωση ασθένειας ή σωματικής βλάβης από 

ατύχημα, και να προστατεύσει τον ασφαλισμένο και την οικογένεια του από την οικονομική απώλεια. Προσφέρει κάλυψη μόνο εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

    

Τι ασφαλίζεται; 
 
Νοσοκομειακά Ωφελήματα 
✓ Ανώτατο Ποσό κατά Ασθένεια ή Ατύχημα (€9.000) 

✓ Μέγιστο Ποσό κατά άτομο ανά Έτος (€15.000) 
✓ Νοσοκομειακή Περίθαλψη (90% Αποζημίωση) 

o Ημερήσια Νοσηλεία (δωμάτιο και τροφή) (90% Αποζημίωση με 
μέγιστο ποσό €70) 

o Ημερήσια Νοσηλεία σε μονάδα εντατικής παρακολούθησης (90% 
Αποζημίωση με μέγιστο ποσό €175) 

✓  
Άλλα Ωφελήματα 

✓ Ωφέλημα Τοκετού (φυσιολογικός ή με καισαρική) (€550) 
✓ Κάλυψη Εξόδων Μεταφοράς Σορού (μέχρι €3.500)  

Εξωνοσοκομειακά Ωφελήματα  
✓ Ανώτατο Ποσό κατά Ασθένεια ή Ατύχημα (€850) 
✓ Μέγιστο Ποσό κατά άτομο ανά Έτος (€2.000) 
✓ Εξωνοσοκομειακή Περίθαλψη (90% Αποζημίωση) 

o Αμοιβή Ιατρού ανά επίσκεψη (90% Αποζημίωση με μέγιστο ποσό 
€17,50)  

 

❖ Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με τις καλύψεις παρακαλούμε 
ανατρέξετε στους Κανονισμούς του προϊόντος 

 

Τι δεν ασφαλίζεται; 
 
 
 

× Οποιαδήποτε έξοδα που αφορούν περίθαλψη που έγινε εκτός της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. 

× Προ-υπάρχουσες Ιατρικές Καταστάσεις 
× Γενετικές και συγγενείς ανωμαλίες ή / και ασθένειες και αναπτυξιακές 

ανωμαλίες 
× Ιατρικές εξετάσεις ρουτίνας και προληπτική ιατρική 
× Οπτική Περίθαλψη 
× Οδοντιατρική Περίθαλψη 

Εκτός εάν προέρχεται από Ατύχημα το οποίο καλύπτεται από το 
Πρόγραμμα ως Εσωτερικός Ασθενής 

× Εγκυμοσύνη / Στειρότητα / Σύλληψη / Αντισυλληπτικές προφυλάξεις 
× Σεξουαλικές (γενετήσιες) Καταστάσεις 
× Πλαστικές / Αισθητικές Θεραπείες 
× Εξάρτηση ή Κατάχρηση από ναρκωτικές ή/και άλλες ουσίες 
× Αυτοτραυματισμός / Απόπειρα αυτοκτονίας 
× Επικίνδυνες δραστηριότητες / συνθήκες 
× Άλλες περαιτέρω Εξαιρέσεις  

× Ισχύουν επιπλέον εξαιρέσεις. Για όλες τις εξαιρέσεις του Προγράμματος 
παρακαλούμε ανατρέξετε στους Κανονισμούς του προϊόντος. 

  
Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 
 
 

! Η αποζημίωση θα είναι με βάση τις τοπικές Λογικές και Συνήθεις 
χρεώσεις. Χρεώσεις πέραν των Λογικών και Συνήθων δεν θα 
αποζημιώνονται. 

! Σε περίπτωση Τοκετού απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή 
του επιδόματος είναι ο Τοκετός να έχει γίνει τουλάχιστον δέκα (10) 
μήνες μετά την Ημερομηνία Εγγραφής στο Πρόγραμμα. 

! Δεν καλύπτονται συγκεκριμένες θεραπείες/επεμβάσεις (όπως π.χ. 
παθήσεις του μυοσκελετικού συστήματος, μηνίσκων, τενόντων, και 
συνδέσμων, γυναικολογικά προβλήματα, αμυγδαλές, λιθιάσεις, 
κύστες, κήλες περιλαμβανομένης και της κήλης του μεσοσπονδύλιου 
δίσκου) για τους πρώτους δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία 
ένταξης σας στο Πρόγραμμα. 

❖ Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε ανατρέξετε στους 
Κανονισμούς του προϊόντος 

 



 
Που είμαι καλυμμένος; 
Μόνο εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 

 

 

 

 
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

• Να καταβάλλετε  έγκαιρα το ασφάλιστρο σας. 
• Να μας ειδοποιείτε σε κάθε αλλαγή των δεδομένων σας και των δεδομένων των Ασφαλισμένων Εξαρτωμένων σας, η οποία επηρεάζει τη μεταξύ 

μας Σύμβαση. 
• Να ενεργείτε με Απόλυτη Καλή Πίστη. 

 
Πότε και πως πληρώνω; 
Το Ασφάλιστρο σας είναι πληρωτέο προκαταβολικά. Μπορείτε να το πληρώνετε μόνο ετήσια. Η πληρωμή γίνεται με μετρητά, επιταγή, τραπεζικό 
έμβασμα ή με εντολή άμεσης χρέωσης (direct debit).   

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;   
Η Σύμβαση έχει διάρκεια ενός Έτους. Η ημερομηνία έναρξης και λήξης της σύμβασης σας αναγράφεται στο Πιστοποιητικό Ασφάλισης σας. 

Πληρώνοντας το νέο σας Ασφάλιστρο η Σύμβαση θα ανανεώνεται αυτόματα και θα θεωρούμε ότι αποδέχεστε την ανανέωση της με τους νέους 
Κανονισμούς, Ωφελήματα και Ασφάλιστρα που ισχύουν κατά την Ημερομηνία Ανανέωσης καθώς και οποιουσδήποτε Ειδικούς Όρους. 

 
Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 
Δικαιούστε να τερματίσετε τη Σύμβαση οποτεδήποτε, με την παράδοση γραπτής ειδοποίησης προς τη Eurolife Ltd. Αν τερματίσετε τη Σύμβαση σας θα 
σας επιστραφεί  το Ασφάλιστρο που αντιστοιχεί στο υπόλοιπο της περιόδου για την οποία έχετε πληρώσει.  

Έχετε επίσης το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη Σύμβαση σας εντός 30 ημερών από την ημερομηνία παράδοσης σε εσάς της Σύμβασης σας. Σε περίπτωση 
υπαναχώρησης, θα σας επιστραφεί   ολόκληρο το ασφάλιστρο που έχετε πληρώσει, αφού αφαιρεθούν οποιαδήποτε έξοδα σχετίζονται με τη Σύμβαση. 


